Vector Fitness 785 professziondlis futépad

M?Frrmsss 7 8 5

professzionalis futopad

Osszeszerelési és hasznalati utmutato

1/34 oldal



Vector Fitness 785 professzionalis futépad

Fontos!

Kérjiik, figyelmesen olvassa végig a hasznalati itmutatot és kovesse az abban leirtakat!
Mindenképpen huzza ki a késziilléket a halozatbol, mieldtt tisztitja, vagy javitja a
késziiléket.

Vegye figyelembe, hogy a garancia nem terjed ki a nem megfelelé hasznalatbol eredé
karokra.

A termék csak teremben hasznalhato, szabadtéren nem.

A biztonsdgos haszndlat érdekében kérjiik, vegye figyelembe a kovetkezo
utasitisokat

e Ezt a gépet egyszerre csak 1 személy hasznélhatja.

e (Csak abban az esetben hasznalja a késziiléket, ha az kifogastalan allapotban van.

e A hibas részeket azonnal ki kell cserélni, és/vagy a késziiléket a rendbehozatalig nem
szabad hasznalni.

e Ugyeljen arra, hogy a nem megfeleld edzés veszélyeztetheti az On egészségi allapotat.

o A késziilék 0sszeszerelésénél figyelni kell arra, hogy a késziilék stabilan alljon.

e Viseljen mindig edzésre alkalmas szabadidd ruhat és cipét, amennyiben On a
késziiléken edz.

e A tréning megkezdése eldtt kérjiik, konzultaljon orvosaval. Az orvos tajékoztatja Ont
arrol, hogy milyen terhelési intenzitds felel meg Onnek. Mellette tippeket ad az
edzéshez ¢s a helyes taplalkozashoz.

e Helyezze a késziiléket egy szaraz sima helyre, €és 6vja késziilékét a nedvesseégtol.

e Amennyiben szédiilés, hanyinger, rosszullét, vagy mas szokatlan tiinet 1ép fel, hagyja
abba azonnal az edzést és konzultaljon orvosaval.

e Ugyeljen arra, hogy az edzés idején mas személy ne tartozkodjon a késziilék kdzvetlen
kozelében, a baleset elkeriilése érdekében.

e Amennyiben nem hasznalja a késziiléket, huzza ki a halozatbol.

e Mindenképpen huzza ki a késziiléket a halozatbol, amennyiben a késziiléket tisztitja,
javitja, eltavolit rola valamilyen alkatrészt vagy mozgatja.

e Ne Iépjen vagy ugraljon fel és le a késziilékrdl, amennyiben a futészalag mozgasban
van.

e Gyerek a késziiléket csak felnétt feliigyelete mellett hasznéalhatja

e Ne hasznédlja a késziiléket, amennyiben valamilyen hibat észlel, a késziilék nem
mukodik megfeleléen vagy hibakodot ir ki. Ez esetben htuzza ki a halézatbol a
késziiléket és forduljon a szervizhez.

Osszeszerelési utasitds:
FONTOS: az 0sszeszereléshez két felndtt ember sziikséges

Vigyazat: A futépad 220V halozati fesziiltségen miikodik. Csak foldelt halozati csatlakozot
hasznaljon!

2/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

Az 0sszeszereléshez sziikséges fobb elemek és alkatrészek:

LEFT UPRIGHT
TUBE X1

.Iil
v
HAMDRAILS AND 'E'.-GHH'I]L PLATFROM X1 CONSOLE X1 TWO-WAY AUDID CABLE X1
& 7 & B
LEFT HANDLEEAR RIGHT HANDLEBAR
COVER X1 COVER X1 POWER CABLE X1

— 88888888 CELE]

M10X20L SCREW X8 MEX15L SCREW X8 MIX1EL SCREW X4 MEXI0L SCREW X4

MEX18X1.5T Flat Washer X2 MAN21X2.0T Flat Washer X2 MAXT5L TOOL X1
|=$__I ——] i =%
M3X113L TOOL X1 M3X113L TOOL X1 MEX191L TOOL X1

i = — . o %

1t &5 - ] I
— | =

MEX180L TOOL X1 TOOL X1 SILICON QILCAN X1

3/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

r
.
)

tmutat,

r

estu

Képes osszeszerel

r

MSX25L
)

i i

TOOL

MoX25L
L]

TOOL

4/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

L=

.
M1020L M10"21"°2.0t

MaX180L

-3

&

M10*20L M10"2172.0t

|

MaX180L

=

! . =
M10*20L  M10"21"2.0t MBX180L M10*20L M10"2172.0t

MaX180L

5/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

10

—g
TOOL

MoX25L
1

M5X25L

—_——
TOOL !

]

11

6/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

13 © | 1“4 @
M8X15L 2 v M8X15L
M5X113L | M5X113L H

7/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

M5X113L

At

MGX3I0L Me&*16™1

M5X113L

8/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

Javaslatok az edzéshez

Mindenképpen melegitsen be az edzés megkezdése eldtt.

Fokozatosan ndvelje a terhelést és az edzés iddtartamat.

Pulzusméréshez helyezze mindkét kezét a fix korméanyon talalhato érzékeldkre. A minél
pontosabb pulzusleolvasés érdekében tigyeljen arra, hogy tenyere ne legyen til szaraz és thl
izzadt sem. A megfeleld pulzusérték segiti az edzés soran.

Kezdéknek ajanlott a maximalis pulzusérték 50-60%-4an tartani a pulzusukat.

Edzésben levoknek ajanlott a maximalis pulzusérték 60-70%-an tartani pulzusukat.

A pulzusértéknek folyamatosan a maximalis pulzusérték 70-80%-on tartdsa, mar intenziv
igénybe vételnek teszi ki a szervezetet.

A maximalis pulzusérték kiszamitasa: 220 — életkor

Ajanlott pulzus az életkor alapjan : Pulzus megjelenités a kijelzén:

120 Aerobic

g 117 Weight Loss

E 114

F

=

£

E 32

= O6[ 124
93

Age 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

9/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

Kézpulusmérés:
Pulzusméréshez helyezze mindkét kezét a fix kormanyon talalhato érzékeldkre.

HOGYAN KELL HASZNALNI A VEZETEK NELKUL PULZUS JELAEDO OVET
(HEART RATE TRANSMITTER)

Hasznalja a vezeték nélkiili mellkasi ovet (szivritmus jeladd), hogy a pulzusat kozvetleniil az
komputernek tovabbitsa. Amint a komputer érzékeli a pulzus jelet, akkor aktivalodik és a
kijelz6n megjelenik a felhaszndl6 pulzusa.

1. 1épés: Allitsa be a szalagot Gigy, hogy olyan szorosan
illeszkedjen a mellkas koriil, éppen a mellizmok alatt,
hogy még kényelmes legyen. Allitsa be az 6vet igy, hogy
biztonsagosan helyezkedjen el, és ne essen le vagy
mozduljon el az edzés soran.

2. 1épés: Kezdje az edzést, és ellendrizze a
pulzusleolvasast a kijelzon. A sziv alakt ikon villog, ha
érzékeli a pulzus vételét.

MEGIJEGYZES: Az izzadas segit a pulzusszam jelének a
komputer felé torténd tovabbitasaban. Ha a jeladdé nem
kiild jelet vagy hibasnak tiinik, nedvesitse be a jelad6
érzékeldjét.

A pulzus kontrollalt (HRC1 vagy HRC2) edzésprogramok
hasznalata soran mindig ajanlott hasznalni a vezeték
nélkiili mellkas ovet.

MEGJEGYZES:

1. A vezeték nélkiili mellkas 6v opcionalis, a termék azt
nem tartalmazza.

2. A pulzusszam leolvasasa nem teljesen pontos, csak a
felhaszndlo szdmara nyujt tajékoztatod informaciot, orvosi
célokra nem alkalmas.

10/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

Biztonsagi kulcs.

A futopad és a kijelz6 csak akkor miikddik, ha a magneses
biztonsagi kulcs a SAFETY KEY a helyén van. Javasolt a
kezddknek a biztonsagi kulcs csipeszét a ruhdjukhoz
rogziteni a futas megkezdése eldtt, mert ha esetleg rosszul
1ép és a biztonsagi kulcs elmozdul a helyérdl, az
automatikusan leallitja a futopad mozgasat.

BEMENETI CSATLAKOZAS ( DEVICE PORT):

Audio bemeneti csatlakozo:

Annak érdekében, hogy hallgathassa a
komputerhez csatlakoztatott késziilék
audio-adatait (MP3 lejatszo, iPod, iPad, -
ezek nem tartozékok) a beépitett
hangszdorokon a futopad iranyitopultjan.

A csatlakoztatas megkonnyitése
érdekében a futdopadon kétirdnyu audio-
kabel tartozik.

USB csatlakozo: [
Toltse fel az eszkdzt: Ezt a csatlakozdt (portot)
hasznalja az USB-kompatibilis eszk6zok (nem
tartozék) feltoltéséhez. Az USB csatlakozo6 a
kijelz6 oldalan talalhato.

MEGIJEGYZES: A késziilék "toltés" ikonja lehet,
hogy nem jelenik meg, atto6l fliggden, hogy
mennyi az adott késziilékhez tartozo toltéséhez
sziikséges dram. Ha nincs jelezve, a késziilék
tovabbra is toltddik, de alacsonyabb toltési
sebességgel.

Az edzésadatok letdltése: Helyezzen be egy USB-kompatibilis memoria eszkdzt (nem
tartozEk) a felvételhez és az edzés adatainak személyes nyomon kovetéshez.

MEGIJEGYZES: A késziilék audio kapcsolat és USB toltéssel / adatporttal valo
kompatibilitasa a marka és a modell fliggvénye. A legtobb médiaeszkdzzel kompatibilis. A
hanganyagok hangszdorokon keresztiili hallgatasakor javasoljuk, hogy korlatozza a toltési
funkciot, hogy ezaltal elkeriilje a véletlen beavatkozést vagy visszacsatolast, ami
csokkentheti a zenehallgatas ¢élményét.

11/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

BEKAPCSOLAS:

On / Off (Be [ Ki) Kapcsold

Halozati csatlakozd

A futopad halozatra torténd csatlakoztatasa:

Keresse meg a futdpad eliils6 oldalahoz csatlakoztatott tapkabelt (kozvetleniil a miianyag haz
alatt), és dugja be egy 220V-os foldelt fali konnektorba. Kapcsolja be a tapkabel-kapcsolot,
amely kozvetleniil a tapkabel-csatlakozo mellett talalhato.

MEGJEGYZES: Ahhoz, hogy a futopad elinduljon, be kell helyeznie a biztonsagi kulcsot a
helyére.

FIGYELMEZTETES: Ez a termék 220V-os aramkordn hasznalhato és rendelkezik egy foldelt
csatlakozoval, mely csak foldelt halozati konnektorral hasznalhato!

A futépad elhelyezése:

Figyelem:

A futdpad elhelyezéséhez legalabb 2200 mm magas, 3000 mm szélességli és 5200 mm hosszu
szabad teriilet sziikséges. Ez a szabad teriilet tartalmazza a siirgdsségi szereléshez
elengedhetetleniil sziikséges teriiletet is.

Ha a berendezés egymas mellett helyezkedik el, akkor a szabad teriilet értéke megoszthato.
Létezik egy 2200 mm magassagu, 1800 mm szélességii ¢s 4000 mm hosszl edzésteriilet is.

Szabad teriilet: Edzés teriilet:

2200MM

o |
7 4000MM
3000MM

12/34 oldal

2200MM

5200MM



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

A KOMPUTER FOBB RESZEI:

LCD Display Screen

Workout Program e = Workout Program

LED Display Window

Display Fan
o Speed Increase
Incline +/- :
Speed Decrease
Program Enter

Quick Speed [Levels 2-12) — Qi e (Levels 1-15)
Quick Start Stop/Cance
Incline Decrease Speed Increase

Incline Increase Spead Decrease

Safety Stop Clip / Safety Key

LCD display screen — LCD kijelzd; Workout programs — edzésprogramok;
LED display window — LED kijelzd; Tablet shelf — Tablet tarto;
Display — Kijelzé gomb; Fan — Ventilator gomb; Program - program gomb

Incline Increase / Decrease (+/-)- dolésszog novelés / csokkentés
Speed Increase / Decrease (+/-) - sebesség novelés / csokkentés
Enter (data entry) — adatok megadasa gomb,

Quick speed - gyors sebesség allitd gombok;

Quick incline - gyors ddlésszog allité gombok;

Quick start — gyors inditas;

Stop/ Cancel — megallitas / visszalépés;

Safety key magnet — biztonsagi kulcs helye, rajta a biztonsagi kulccsal

13/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

CALORIES

O i
) AL 5 g 4 g

AZ LCD/LED KIJELZO

A futdpad aktualis adatait jeleniti meg. Minden ikon és funkcié megtalalhat6 az aktualis
informacioval az edzéshez és az edzés dsszesitéséhez. A kijelzett értékek LED pont- és LCD-
szegmens-matrixokbol allnak.

A kozéps6 oszlop matrix jelzi az aktudlis sebesség vagy a dolésszog szintjét. Az éppen
aktualisan hasznalt oszlop és szint villog, majd a kovetkezd kezd villogni, miutdn atmegy a
kovetkezd oszlop szegmensre (a gyakorlat iddbeni ndvekményei alapjan). Osszesen husz
oszlop van, igy minden oszlop egy percnyi idéegységet jelent egy 20 perces edzésprogram
esetében, egy 10 percesnél pedig ' percet.

A DISPLAY gomb megnyomasaval atkapcsolhat Speed (sebesség) €s Incline (d6lésszog)
megjelenités kozott. A képernydn éppen jelenleg megjelend profil vilagit (Speed vagy Incline
sz0), igy nyomon kovethetd. hogy a grafikusan kijelzett érték a sebesség vagy a dolésszog
értéke.

ARG EEEHES 040

o 4
R ™™ e
§ggQ memmmemE mF ..
[ =) ) =
-
W

]
L

Mﬁ@@.@%%@%&

S o),

Alul a harom LED kijelzon megjelend értékek:

Incline — Dolésszog Time — Edzésido Speed - Sebesség

14/34 oldal



Vector Fitness 785 professzionalis futépad

Az LCD kijelzon megjelend adatok:

Calories — az edz¢s soran felhasznalta kaloria mennyisége (becsiilt adat)
Time — az edz¢€s idejét mutatja (perc : masodperc)

Distance — az edzés soran megtett tavolsag (km vagy mérfold)

Speed — a futdszalag aktualis sebességét jelzi (Km/h vagy Mp/h)

Pulse - a felhaszndl6 pulzusét jelzi, amennyiben haszndlja a kézpulzus
érzékeldket vagy mellkasi jeladd ovet visel. (kozelitd érték)

Incline — a futopad ddlésszogét mutatja (max. 15%)

LCD-n megjeleno kijelzések:

KM/ML - jelzi, mely mértékegységben jelenik meg a tavolsag értéke
LUBE - jelzi, ha mar sziikséges kenni a futopadot (gyari beallitas 200 km)
USB ikon — csatlakoztatott USB eszkozt jelzi

¥ Sziv alaku ikon - Az ikon villog, amikor €érzékeli a szivritmusat a kézpulzus
mérdrol vagy a vezeték nélkiili mellkas-6vrol.

HR / TR (pulzusszam / célsebesség) - Vilagit, ha a felhasznalo kivalasztotta a
HRCI vagy a HRC2 programot.

EDZES PROFIL (kdzépen) - Jelzi a kivalasztott edzésprogram grafikonjat és

ez alapjan mutatja a sebesseég és d6lésszog profiljat, ahogy azt az LCD-oszlop
szegmenseli a kijelzd kozepén mutatjak.

Quick Start — gyors inditds

A futépad elinditasa elott gy6z6djon meg arrol, hogy a biztonsagi kulcs magnese a helyén
van. (lasd 11. oldal)

MEGJEGYZES: A metrikus vagy az angol mértékegység (kilométer vagy mérfold)
kivalasztasahoz a program kivalasztasa el6tt nyomja le és tartsa lenyomva az "Enter" gombot.
A rendszer kéri, hogy valassza ki a mértékegységet. Hasznélja a Speed +/- gombokat a
megfeleld mértékegység kivalasztdsdhoz. A kivalasztas mentéséhez nyomja meg az Enter
gombot.

15/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

1. Iépés: A futdpadon vagy az oldalso sineken allo helyzetben
nyomja meg a QUICK START gombot, amely lassan elinditja a
futopadot.

2. Iépés: Novelheti vagy csokkentheti a d61ésszog €s a sebesség értékét a kezeldpult
gombjaival, a kapaszkodo karon 1év0 gombok segitségével. A kivant délésszog, illetve
sebesség értékét gyorsan is kivalaszthatja a gyors ddlésszog és sebesség gombokkal a
konzolon.

3. Iépés: A futdpad motorjanak és ezzel a futdszalag mozgasanak
megallitasahoz egyszeriien nyomja meg a STOP / CANCEL
gombot, vagy htizza ki a biztonsagi kulcs magnest a konzolbol.

A doblésszog és a sebesség barmikor allithatd, miutan a futdszalag elindult. Nyomja meg és
tartsa lenyomva az INCLINE, illetve SPEED gombokat (az irdnyitépulton vagy a korlatokon)
a dolésszog, illetve sebesség folyamatos ndvelése vagy csokkenése érdekében.

=

INCLINE

=)
g

Az als6 iizenetablak jelzi az On altal végrehajtott
valtoztatasokat, az Incline (d61ésszog) €és a Speed (sebesség)
szint pedig megjelenik az LCD kijelzok tetején.

c

5|
=
E
a

|
E
g |

i

ARERRERNRNRRREER
i
A L L N

V

16/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

PAUSE (sziinet) / STOP (megallitas) / RESET (ujrainditas) funkcio

Amikor a futészalag mozog, akkor a piros STOP / CANCEL gomb egyszeri megnyomasaval
szlinet iizemmadba teheti. Ez lassan lelassitja a futdszalagot. A d6lésszog nulla szazalékra
(legalacsonyabb szintre) keriil. A TIME, DISTANCE és CALORIE kijelzdk a futopad
szlineteltetése alatt is mutatjak az értékeket.

3 perc elteltével a kijelzd visszadll a készenléti izemmodba (inditasi képernyd) és nulldzza az
Osszes értéket.

Az edzés folytatdsahoz nyomja meg a QUICK START gombot egyszer, a 3 perces hataridd
lejarta elott. A sebesség (Speed) és dol€sszog (Incline) érték visszatér az el6z6 bedllitdsokhoz.

Ha az edzés sziineteltetése kozben megnyomja a STOP / CANCEL gombot, a program ¢és az
edzés befejezddik és az edzés dsszefoglald adatai megjelennek a kijelzon.

Ha a STOP / CANCEL gombot tobb mint 3 méasodpercig lenyomva tartja, a kijelz6 Gjraindul
(Reset) és alapallapotba all.

MEGIJEGYZES: A futépad energiatakarékos moddal rendelkezik. Ez azt jelenti, hogy 5
perces inaktivitds utan a késziilék automatikusan kikapcsol. A futdpad aktivalasahoz nyomjuk
meg az irdnyitopult barmelyik gombjat.

BUILT-IN — BEEPITET PROGRAMOK

A TA-785 futopadnak tiz beépitett programja van, koztiik egy manualis program, 6t elére
meghatarozott edzésprogram, két felhasznalo altal definidlt program (USERI1 és USER2) és
két pulzus kontrollalt program (HRC1-60% és HRC2-80 %).

Az eldre meghatarozott fitneszprogramokban, a sebesség ¢s dolésszog értéke a program
alapjan valtozik, az edzés céljanak megfelelden.

Az Ot elore meghatdarozott program tipusa és hatasa :
CLIMB - Maszas: Pont ahogy hangzik, a felhasznal6 felfelé és lefelé mozog egy hegyi
terepen az edz€s soran. Ez egy altalanos erd és kitartas gyakorlat.

INCLINE

AEROBIC - Sziv: Ez a program a szivre hat. Epiti a szivizmot, néveli a véraramlast és a tiidd
kapacitasat. Kombinalja a magasabb igénybevételt €s a kisebb valtozasokat a munka
szintjével ( az er6feszitést az idovel).

17/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

SLIM — Karcsusitdé: Amint azt a név is sugallja, ez az edzés az €gési sebesség
maximalizalasara szolgal. Probalja meg fenntartani a mérsékelt vagy a magasabb
pulzusszamot (60-70%), annak ellenére, hogy ez nem pulzus kontrollalt program. Ehhez
folyamatos erdfeszitésre lesz sziikség.

EEEE I= =I am
EEENEEEEEEED
SNEEEEEEEEEEEEEE
SEEENEEEEEEEEEEEEEER EE EEER
ESEENNEEEENEENEEEEEE 5 SEEEEEEEEE__EE
SNENEENEEEENENENE0E EEESNENNNNNENNNEEGEE
IEEENENEENEEEDREREDE D IR NNNEEEEEDEAEDE
SPEED INCLINE

TRAIN - Vonat: A program a magas ¢s alacsony szintli eréfeszités kozott valtakozik. A
gyakorlat soran eldrelathatdan nagyobb alloképességet hoz 1étre az oxigénszint egyszeri
csOkkenése, majd egy helyreallitasi idészak. Ez egy nagyszerii program, ahhoz, hogy a sziv és
a tlidok hatékonyabba valjanak.

SPEED INCLINE

BUILD — Epitkezés : Ez egy testerdsitd rutinfeladat. Az ellenallas folyamatosan novekszik, és
arra kényszeriti a felhasznal6t, hogy fenntartsa ezt a magas szintli eréfeszitést. Ha a programot
megfelelden végzik, érezni fogjak majd a hatést a ldbakban €s a maximalis glutén felvételi
képességen (a fenéken).

S == = =

EEEEsES 5 EEEE EOS

ey

SENSESESEEEEEESEEESE OSSN SESESNENEENEESS
SPEED INCLINE

A PRESET- ELORE BEALLITOTT PROGRAM KIVALASZTASA ES HASZNALATA:

Javasoljuk, hogy mindig adja meg ¢€letkorat és stilyat annak érdekében, hogy pontosabban
kozelitsen a kaldria szamitas soran elégetett kaloriakhoz. A feltiintetett kaloria érték csak
kozelitd adat.

1. Vélassza ki a kivant programot a PROGRAM gomb

e EIIIH & E megnyomasaval.
l A programok kétféle médon mitkodhetnek:
mmmmmw

1) Cél nélkiil (hagyoméanyos manualis {izemmaod)
2) Célokkal (a képernyOn megjelend utasitasok alapjan az idot, a
tavolsagot vagy a kaloridkat az edzés céljaként valaszthatja ki.)

18/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

2. Nyomja meg az ENTER gombot és allitsa be a személyes

adatait. Hasznalja a SPEED UP / DOWN gombokat az Age (kor),

Weight (suly) és Workout Time (edzésid6) bedllitasahoz. Nyomja

. meg az ENTER gombot mindegyik utan, miutan megadta a kivant
értéket.

3. Miutéan az 6sszes adatot beirta, nyomja meg a QUICK START
gombot. Ezt kdvetden egy 3 perces bemelegitd fazis kovetkezik,
de ujra megnyomhatja a QUICK START gombot, hogy
megkeriilve a bemelegitd fazist azonnal inditsa el a késziilék a
kivalasztott programot.

MEGIJEGYZES: Edzés kozben barmikor valtoztathatja sebességét és dolésszog értékét a
SPEED (sebesség) ¢s INCLINE (d6lésszog) allitd + / - gombok barmelyikével vagy a gyors
vezérld gombok segitségével.

A CUSTOM - FELHASZNALOI PROGRAMOK HASZNALATA (USER1 ES USER2):

Ezek a programok lehet6vé teszik a személyes adatok rogzitését és a sajat edzésprofil
létrehozasat.

1. 1épés: Nyomja meg a Program gombot a USER 1 vagy a
USER 2 program kivalasztdsahoz.

2. Iépés: Nyomja meg az Enter gombot a kivalasztott program
elinditasahoz.

19/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

nnnnnnnnnnnnnnnn

3. Iépés: Nyomja meg a Speed + / - gombokat az életkor
(AGE) bedllitasahoz, majd nyomja meg az Enter gombot.

.....

4. 1épés: Nyomja meg a Speed + / - gombokat a testsuly
(WEIGHT) beallitasahoz, majd nyomja meg az Enter
gombot.

5. Iépés: Nyomja meg a Speed + / - gombokat az edzésido

(TIME) beallitasdhoz, majd nyomja meg az Enter gombot.

AL N P10 T
[ A I Y

e 6. 1épés: Nyomja meg a Speed + / - gombokat az elsé
U szegmens sebesség értékének a beallitasahoz, majd nyomja

meg az Enter gombot.

EEEEEENNEEEREER
]
L

T T
HiH 7. 1épés: Nyomja meg ismét a Speed + / - gombokat az els6

szegmens do6lésszog ¢értékének a beallitasdhoz, majd nyomja

f:.':_f[,' meg az Enter gombot.

Thir)
LN

NI
U

20/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

8. 1épés: Miutdn minden szegmens sebességét s dolésszog értékét bedllitotta alul a gordiild
savon a kovetkezo szoveg jelenik meg " PRESS QUICK START TO BEGIN WORKOUT OR ENTER
TO MODIFY ". Nyomja meg a Gyorsinditas (QUICK START) gombot az edz¢s inditdsdhoz
vagy az ENTER gombot a felhasznal6i program moédositasahoz.

A HEART RATE — PULZUS KONTROLLALT PROGRAMOK HASZNALATA (HRC1 ES
HRC2)

A pulzus kontrollalt programokat pulzus jeladd ov segitségével kell hasznalni. Lehetdség
szerint ne hasznalja a kézpulzus érzékeldkkel ezeket a programokat. Ezeknek a programoknak
egy erds ¢€s allando pulzus jelet kell kapniuk ahhoz, hogy a program hatékony legyen. Lasd
vezeték nélkiili pulzus jelad6 6v hasznélata (8. oldal)

Az HRCI programnak alapértelmezett pulzus érték a maximalis pulzusszdm 60% -a,
a HRC2 program esetében pedig a 80%. Ezt a program a megadott életkor alapjan szamitja ki.

Kivalaszthat egy magasabb vagy alacsonyabb értéket is, ha akar, de ez az alapszamitas:
Maximalis pulzus (MHR max. heart rate) =220 - az életkor

A programtol fliggéen MHR x 0,60 (vagy 0,80) a célpulzus értéke.

Példaul, ha 45 éves, és kivalasztja az HRC1 programot, akkor a szamitas:

(220-45) x 0,6 = 105 {ités percenként

MEGIJEGYZES: Ha HRC — pulzus kontrollalt programokban megadja az életkorat, akkor a
program az alapjan kiszdmolja a 60% ¢és 80%-o0s célpulzus szamot (HRC1 és HRC2).
Mindazonaltal javasoljuk, hogy mindig kérjen tandcsot az orvosatol a megfeleld pulzusszam-
célértékért, mieldtt hasznalnd barmelyeik HRC edzésprogramot.

Melyik megfelelé az On szdmara?

Az HRC1 (az MHR 60%-a) mérsékelt szivritmus-edzés, amely a zsirégetést célozza.

Az HRC2 (az MHR 80%-a) intenziv pulzusszamu edzés, melynek célja a kardiovaszkularis
funkcid javitasa, csak edzésben 1évoknek ajanlott.

A HRC programok beallitasa:

1. 1épés: Miutan kivalasztotta az HRC1 (60%) vagy
HRC2 (80%) programokat, nyomja meg az Enter
billentylit, majd adja meg a személyes adatait.
Hasznalja a Speed +/- gombokat a a megfelel6 értékek
SEESERRRBERR & Dbedllitashoz: €letkor (AGE) , teststly (WEIGHT) ¢s

,L.’ jl jf IUI' v & cdzésido (TIME). Minden adat megadésa utan nyomja
e meg az ENTER gombot.

21/34 oldal



caories [ seee0 PuLsE

ENNEEEEREEEREEEE
f3 o o ) 37 (3
I A I

.....

CALORIES INCLINE PULSE

[l T

-LE'_. F s

[ criomss | e 0 s |
(i
(L

[ oistance |

ENEENEEEEEENEEEE
LI I 10J

VO S )

(1N (x]
oLy o

T T
LINL L 2IvE

Ez eltarthat egy ideig, attdl fiiggden,

Vector Fitness 785 professziondlis futépad

2. lépés: Az utolsé 1épésként megvaltoztathatja a
célpulzus szamat. Az alapértelmezés a maximalis
pulzusszam 60%-a vagy 80%-a, mely szamitasa a
megadott személyes adatok alapjan torténik.
Amennyiben ugy dont, hogy modositja a célpulzus
értéket egy masik értékre. akkor azt a Speed +/-
gombokkal valtoztathatja meg.

Ezt kovetden az Enter gomb megnyomasaval
elfogadhatja.

3. 1épés: Az informaciok bedllitasa utan alul a gordiild
savon a kovetkezd szoveg jelenik meg " PRESS QUICK
START TO BEGIN WORKOUT OR ENTER TO MODIFY ".
Nyomja meg a Gyorsinditas (QUICK START) gombot
az edz¢s inditasahoz vagy az ENTER gombot a
program adatainak médositasahoz.

4. 1épés: A felhasznald a program kozben a Display
gomb megnyomasaval, megvaltoztathatja, hogy az

LCD grafikus kijelzén a sebesség (SPEED) vagy a

dolésszog (INCLINE) értéke jelenjen meg.

MEGJEGYZES: A két HRC programban a futopad
folyamatosan valtoztatja a sebességet, ezzel ndvelve a
pulzusszamat addig, amig nem éri a célpulzus értékét.
hogy milyen a célpulzus érték lett megadva, illetve, hogy

milyen a felhasznal6 edzettségi szintje.
Az edzés soran barmikor megvaltoztathatja a sebességet €s a d0lésszoget az edzettségi szintje

alapjan.

Amennyiben gy érzi, hogy a késziilék altal kalkulalt vagy az On 4ltal megadott célpulzus
szint til nagy erdfeszitésre készteti, egyszertien nyomja meg a STOP / CANCEL gombot és
kezdje elolrdl a programot kisebb célpulzus értékkel.

Javasoljuk, hogy mindig kérje ki orvosanak a véleményét a pulzus kontrollalt (HRC)

edzésprogramok hasznalata elott!

22/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

AZ EZDES ADATOK ROGZITESE / MENTESE (USB)

A Fitness gépeken rogzitheti edzésadatait USB kompatibilis flash meghajton (pl.
memoriakartya). Az adatok rogzitésekor az eszkdzon egy altalanosan elfogadott formatumban
(.CSV - vesszdvel elvalasztott érték) tarolodik, amely konnyen megtekinthetd egy Excel
tablazatban.

Ezeket az adatokat meg lehet osztani néhany on-line feliileten is.

1. 1épés: Helyezze be a flash meghajtot (memoriakartyat)
az edzés elott, az USB- bemenetbe. Az USB csatlakozoét a
konzolon, a jobb oldalon alul talélja (az USB ikon
segitségével azonosithato).

A behelyezés utan az USB ikon villogni fog az LCD
monitoron.

2. Iépés: Nyomja meg az
ENTER-t, majd hasznalja
a SPEED UP / DOWN
datum, az 6ra €s a perc

gombokat az év, a honap, a
beallitasdhoz.

3. Iépés: Nyomja meg a QUICK
megkezdéséhez. Adatait az
rogziteni kezdi a futopad.

START gombot az edzés
edzés kezdetével

4. 1épés: Az edzés befejezését kovetden és mieldtt ledllitja a futdpadot, vegye ki a flash
meghajtot az USB csatlakozobol. Az edzésadatok mentésre keriilnek, beleértve az aktualis
datumot, az edzésidat, a tavolsagot, a kaldriat, a maximalis €s az atlagos pulzusszamot.

MEGIJEGYZES: Ha kikapcsolja a futopadot, miel6tt kiveszi a flash meghajtét az USB
csatlakozobol, az adatok elveszhetnek.

MEGJEGYZES: Az USB opcionalis termék, a késziilék a memoriakértyat nem tartalmazza..

A futopad beadllitasa

N¢éha a padlofeliilet nem egyenes vagy egyenletes. Miutdn a futopadot elhelyezte a padlon,
vizsgalja meg, hogy stabilan all-e. Sziikség esetén allitsa be a futopad alatt elhelyezkedd
stabilizator magassagat (4 allithato stabilizator), az 6ramutato jarasaval megegyezo iranyba
vagy az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba forgatva. A cél az, hogy a futdépad ne billegjen
a padlon. A stabil allapot megsziinteti a futopadon vagy padlon fellépd sziikségtelen kopast.

23/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

A FUTOSZALAG BEALLITASA

A futdépadon gyérilag be van allitva a futdszalag feszessége ¢és a oldalsinekhez torténd
illesztése. Iddvel azonban a normal kopas miatt a szalag elveszitheti a feszességét vagy kissé
eltérithet kozéprol (a bal vagy a jobb oldali sinhez).

Hasznalja a kovetkez0 eljarast a sziikség szerint igazitashoz:

Feszesség allitas:

Az dvfeszités csak akkor sziikséges, ha a szij akad vagy csuszik a hasznalat soran. Ha a szij
tovabbi feszitést igényel a csuszas kikiiszobolése érdekében, a feszesség beallitasa a hatso
gorgdn (a gorgd a futdopad végének kozelében) torténik. A futopad mindkét oldalédn van egy
feszitést allitd csavar, az oldalso sin végzarojanal. A beallitast a csavarokat elforgatva
végezzik.

Forditsa el a csavarokat 1/4 fordulattal, az 6ramutat6 jarasaval megegyez6 iranyba, mindkét
oldalon (balra és jobbra), majd ellendrizze a csuszast. Ha sziikséges ismételje meg az eljarast.
Ugyeljen arra, hogy mindkét oldali csavart ugyanolyan mértékkel forgassa el, azért, hogy a
szalag ne cstusszon oldalra, hanem koézépen maradjon. Nem kell sokat forditani ahhoz, hogy
elérje a megfeleld feszességet. Vigydzzon : Ne hizza meg tilsadgosan a szalagot!

24/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

"5 R

tight L
lose
tight

Héatso6 gorgo beallitod csavarok (a futdszalaghoz kozel 1€vo)

Oldal iranyu igazitas:

Bar a futoszalag és annak paros elemei Ggy vannak megtervezve, hogy a hasznalat kzben
altalaban egy kozéppontos beallitast tartsanak fenn, normalis, hogy a szalag kissé egyik
oldalra vagy a mésikra mozogjon a kiilonboz6 futasi stilusok és az ember jarasanak
koszonhetéen. Ha azonban a szalag annyira eltolodott mar, hogy dorzsoli valamelyik oldalsé
sint, akkor sziikséges kozépre allitani, az id6 el6tti kopas elkeriilése érdekében.

A bal oldali feszitobeallito csavar, a bal oldali furatban van kézel a futoszalaghoz, a futopad
hatuljan az oldalso sin végén talalhato. Allitsa a szalag sebességét 3 km/h-ra.

Ha az 6v tul kozel van a bal oldali sinhez, akkor forditsa el a bal oldali csavart és csavarja 1/4
fordulatot jobbra (az 6ramutaté jarasaval megeggyezd iranyban). Varjon egy keveset és
kovesse nyomon, hogy a szalag elmozdul-e a megfeleld iranyba (kozép felé) .

Ha tovabbi bedllitasra van sziikség, folytassa a csavar kis mértékii elforgatasat, amig a szalag

a lehet6 legkozelebb kertil a kdzépponthoz, vagyis mindkét sintél egyforma tavolsagba kertil..
Ha az 6v tul kozel van a jobb oldali sinhez, akkor forditsa el a jobb csavart és csavarja 1/4
fordulatot jobbra (az éramutato jarasaval megeggyez0 iranyban). Varjon egy keveset €s
kovesse nyomon, hogy a szalag elmozdul-e a megfeleld iranyba (kozép felé) .

Ha tovabbi beallitasra van sziikség, folytassa a csavar kis mértékii elforgatasat, amig a szalag

a lehetd legkdzelebb kertil a kozépponthoz, vagyis mindkét sintdl egyforma tdvolsagba keriil..

Vizsgalja meg a futdszalag elmozdulésat. Ehhez allitsa 4t a lasst1 3 km/h sebességet 8 km/h
sebességre. Ha a futdszalag kozépen marad, akkor kész a beallitas.

Ha az 6v nem kozepén van, kérjiik, ismételje meg az el6zéekben leirt 1épéseket.
Ugy allitsa be a szalagot, hogy annak szélei a motor fedélen talalhato piros vonalakon beliilre

keriiljon. Ha a szalag valamelyik széle a voros vonal felett van, ismét be kell allitania a
szalagot, amig a futofeliilet kozepe nem kertil.

25/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

Megjegyzések a futészalagra vonatkozéan:

A futépadon egy kivalé mindségli, vastag futdszalag van. Mivel a futopadon a szalag a
dobozban, egy bizonyos ideig statikus helyzetben van, ezért kicsit meg kell nytlnia (az 1j
szalagnak sziiksége van egy kopasi iddszakra).

Hallani lehet egy kezdeti zajt, ami a hasznalat soran majd folyamatosan elhalkul.
Mindképpen ellendrizze a kdzépre illesztést €s a feszességet a hasznalat elsé néhany orajat
kovetden.

A szalag kopasa, tisztan tartasa:

Egy 1j szalag esetén, a kezdeti kopasi id6szak alatt, normalis jelenség, ha a futdpad mogott
fekete por jelenik meg a padlon. Ha ilyet tapasztal, egyszertien torolje fel, ahogyan
megjelenik.

A szennyezddés, a por, a sz0sz, a haj és mas apro részecskék részben akadalyozhatjak a
levegdaramlast a futdpadon és annak kornyékén. A futdpad alatti részt és a kornyékén
rendszeresen tisztan kell tartania (proszivozni kell), hogy minimalisra csokkentse a futopadra
gyakorolt negativ hatast.

A futépadon 1év6 futdodeszka alacsony sturlodasi egyiitthatéval rendelkezik és nagyon sima
futasi élményt nyujt. Azonban ugyanazok a részecskék, amelyeket a futopad koré és ala
kerolnek, felhalmozddhatnak a futdszalag és a futddeszka kozott. Ezt a teriiletet puha
ronggyal vagy ruhaval tisztitsa. Tordlje le a szalag széleit, valamint a szalag alatt 1¢vo
teriiletet. Mindig huzza ki a futdpadot a karbantartési feladat elvégzése el6tt.

Az alacsony surlodasu futddeszka €s a szalagfeliilet tisztan tartdsadval meghosszabbithatja a

hajtott motor €s az elektronikai alkatrészek ¢€lettartamat. Ennek elmulasztasa érvénytelenitheti
a garanciat.

26/34 oldal



Vector Fitness 785 professzionalis futépad

A futopad kenése

A futdépad alacsony surlodéasu, megfordithato futddeszkaval van ellatva, amely csokkenti a
surlodasi erdket, amelyek a futopad motorja ellen dolgoznak. Id6vel a szalag és a deszka
szokasos haszndlat miatti kopasa megnovelheti a sirlodasi erdket, ezaltal megneheziti a
futopad motorjanak mitkodését. Ez minden motoros mechanikus eszkozre érvényes.

A surlodéas minimalisra csokkentése segit az alkatrészek élettartamanak meghosszabbitasaban.
Tovabba amennyiban a futdpadot hosszabb ideig nem hasznaljak, az is szaraz futofeliilethez
vezethet.

Ha a futdpad szalagja nagyon gyorsan lelassul az edzés befejezése utan vagy letapad hasznalat
kozben, akkor hidnyozhat a megfelel6 kendanyag.

Amennyiben az LCD kijelz6n talalhaté LUBE indikator kijelzdje
vilagit, akkor szlikségessé valt a futopad kenése. A gyari beallitas
alapjan ez a jelzés 200 km hasznalat utan jelenik meg.

A futépad kenéséhez kdvesse a kovetkezd 1€péseket:

Fontos: Gyozodjon meg rola, aramtalanitva lett, mielott elkezdi a futopad kenését!

1. Iépés : Az el6zd oldalon leirtak alapjan tisztitsa meg a futddeszka €s a szalag kozott részt.
2. 1épés: Vagja le egy oll6 segitségével a futdpadhoz kapott kendanyag flakon tetejét (lasd a
képen). Emelje fel a futészalagot a bal oldalon amennyire csak tudja és kdzben kenjen egy

vékony csikot a kendanyagbol a futddeszkara az elejétdl a végéig, amilyen messzire csak beér
a futédeszka kozepe felé. Ismételje meg ezt a jobb oldalon is.

3. 1épés: Kapcsolja be a futopadot és sétaljon rajta 5 percig egy alacsony
sebességi fokozaton, hogy a kendanyag egyenletesen szétteriiljon a
feliileten.

4. 1épés: Miutan az el6z6 1épésben jelzettek végére ér, nyomja meg a
STOP gombot 5 masodpercig, hogy a futépad IDLE (tétlen) iizemmodba

keriiljon és a LUBE kijelzés eltlinjon a kijelzorol.

A futoad kenése ezzel kész!

Figyelem:

o A futopad kenésének elmulasztasa egyes alkatrészek (futdszalag,
motor) meghibasodasahoz vezethet!

e A kenés elmulasztasabol adodo meghibasodasért a gyarto felelosséget
nem vallal, az nem mindsiil garancialis meghibasodasnak!

27/34 oldal



Vector Fitness 785 professziondlis futépad

A LUBE INDIKATOR VISSZAALLITASA

A futdpad tartalmaz egy Lube indikatort (kijelz6t), amely az LCD képernyd bal oldalan
talalhatd. A gyarilag beallitott Lube indikatort 200 km-re allitottdk be. Ez azt jelenti, hogy
miutan elérte ezt a tavolsadgot a hasznalat soran, a Lube felirat vilagit a képerny6n. Ha ez
bekovetkezik, kovesse a futdpad kenéséhez kapcsolodo 1épéseket.

Miutén a szalag fizikai megtisztitasa és a futopad kenése befejez0dott, visszaallithatja a Lube
Indicator-t a kdovetkezé mddon:

A futdszalag kenése utan, KESZENLETI UZEMMODBAN, tartsa lenyomva a
STOP/CANCEL gombot a RESET ¢és a LUBE vilagité kenési emlékeztetd ikon
kikapcsolasaig.

MEGJEGYZES: A 200 km-es intervallum gyari beallitas, de a szalagot ennél hamarabb is
sziikséges lehet kenni, ha a hasznalat soran magas surlodas ¢és ellenallas érzékelhetd (pl. Ha a
szalag nagyon gyorsan megall az edzés befejezése utan).

A FUTOPAD KARBANTARTASA

Napi karbantartas

Tavolitsa el a port tiszta puha tisztitokendével amihez hasznalhat nem maré folyékony
tisztitoszert. Tordlje le a komputert €s a pulzus érzékelot.

Fontos:Ne spriccelje a tisztitoszert kdozvetlen a komputerre és a pulzusérzékeldre.
Fontos: Tilos bekapcsolni a futdogépet tisztitas kdzben.

Ellenorizze a szalag beallitasat és feszességét. Ne feszitse a szalagot minden nap. Ha észleli
hogy csuszik a szalag allitsa be a megfeleld feszességet a késdbbiekben leirtaknak
megfelelden.

Gy6z6djon meg arrol hogy a halozati kabel nem a futogép alatt és nem a délésszog allito
csavarok kdzelében fut.

Heti karbantartas

Porszivozzon a futogép alatt és kornyezetében. Allitsa a futdgépet maximalis délésszog
allasba vagy tolja arréb.

Fontos:Ugyeljen rd hogy nehogy megsértse a hdldzatikabelt porszivozas kozben.
Ellendrizze a futdszalag belso feliiletét és a deszkat. Ellendrizze a futészalag megfeleld
allapotat. Ha a futoszalag elhasznalddottnak tlinik cserélje le azt.

Fontos: Soha ne tegyen elhasznalodott deszkara uj futdszalagot.

28/34 oldal



Vector Fitness 785 professzionalis futépad

Ellendrizze és huzza meg ha sziikséges a komputer €s a korlat csavarjait.
Ellendrizze a komputer kijelzéjét és nyomdgombjait hogy nem hasznalodtak-e el.

Kétheti karbantartas

Figyelmeztetés: Mindig kapcsolja ki a futdogépet és huzza ki a halozati kabel miel6tt a motor
kornyékét tisztitana.

Porszivozza ki a motor kornyékét €s a ventillacios nyilasokat. Figyeljen nehogy megsértsen
valamit az elektronikan.

Havi karbantartas

Tisztitsa le a d6lésszogallitd mechanikat szaraz puha ruhaval majd fijja be szilikon spray-vel
hogy meggatolja a korroziot.

Megjegyzés: Mindig tartsa a miiszerfalat €s a konzolt széraz allapotban a révidzarlat
elkertilése érdekében.

Térolas: A késziiléket szaraz ¢és tiszta kdrnyezetben helyezze el és huzza ki a konnektorbdl, ha
nem hasznalja.

Mozgatas: A futépad mozgatasa eldtt feltétleniil huzza ki a tapkabelt.

Meghibasodas: : Mindig kérje a forgalmazo6 segitségét, ha barmilyen sériilés vagy hiba
jelentkezi a futépadon.

Ajanlott idotablazat az alkatrészek karbantartasara
Alkatrész NAP HET HONAP NEGYEDEV FELEV

1

Kijelz6 konzol Tisztitani Ellendrizni
2 Kapaszkoddkar Tisztitani Ellendrizni
3 |Févaz Tisztitani Ellen6rizni
4 Biztonsagi kulcs | Tisztitani
5 Tisztitani

Futészalag (porszivo) Ellendrizni
6 | Halozati

csatlakozd Ellen6rizni
7 Kapaszkodo

gombok Ellendrizni
8 | Eliils6 henger Tisztitani Ellendrizni
9 | Bordas ékszij Tisztitani Ellendrizni
10| Hatso henger Ellendrizni
1 Szalag feszesség Ellendrizni
12 Tisztitani

Vezérl6 panel (porszivd)
13 Motor szij Ellendrizni
14 csavarok Ellendrizni

29/34 oldal



Vector Fitness 785 professzionalis futépad

A futopad hasznalata soran esetlegesen felléepo problemak és megoldasuk:

Ha a futdpad hasznélata soran azt tapasztalja, hogy valami nincs rendben, nézze at ezeket a
meglehetdsen altalanos (de nem gyakori) problémakat, melyek segitségével gyorsan és

egyszeriien megoldhatja a problémat:

Felmeriilt probléma

Oka és megoldasa

A futdszalag gyorsan vagy hirtelen ledll, ha a
biztonsagi kulcsot eltdvolitjuk a helyérdl.

Tul magas szalag / futddeszka surlddast jelez.

Lasd a Lube - kenési utasitasokat a karbantartas
részben. Ha a szalag nincs rendesen kenve, tulzott
igénybe vételt jelent a motor részére és
érvénytelenitheti a garanciat.

Ugy t(inik, hogy a motor nem inditja le a
szalagot (a futészalag nem mozog).

Ha megnyomja a QUICK START gombot és a motor
erre nem reagal (nincs hang, nincs szalagmozgas),
ellendrizze, a készillék haldzati csatlakozasat, majd
vegye fel a kapcsolatot a szervizzel.

A motor megy, de a futdszalag nem mozog.

1. Ellenérizze a szalag feszességét a karbantartas
részében talalhatd utasitasok szerint.

2. Ha az szalag még mindig nem mozog, forduljon
szervizhez (meghaijto szij ellenGrzés)

A futdszalag nem marad kozépen vagy
haszndlat kozben akadozassal / csuszassal jar.

Ellenérizze a szij feszességét és a kozépre illesztés
beadllitasi eljarasat a karbantartas részben leirtak
alapjan. Gy6z6djon meg réla, hogy a futdpad
kenése megfeleld.

A kijelz6 (LCD képerny8 / monitor) nem vagy
nem megfeleléen vilagit.

1. Lehet, hogy a biztonsagi kulcs nincs rendesen a
helyén.

2. A megszakitd, mely a futdpad elején

a tapkapcsold mellett talalhato kioldott.

Nyomja be a megszakitdt, amig nem zar.

3. A tapkabel nincs teljesen bedugva.

4. A haztartasi aramkorben leveri a biztositékot.
A haztartasi biztositékot ki kell cserélni magasabb
erdsséglire (amper) .

A futdpad a 15 Amper erGsségd,
a futdpad eliilsé részén a haldzati kapcsold
mellett talalhato biztositékot leveri.

Tul magas szalag / futddeszka surlodast jelez.
Lasd a Lube - kenési utasitasokat a karbantartas
részben.

30/34 oldal




Vector Fitness 785 professziondlis futépad

Bontott alkatrész rajz:

)

31/34 oldal



Vector Fitness 785 professzionalis futépad

Alkatrész lista:

NO. PART Qty | NO. PART Qty
1 [Main Frame (T) 1 81 |Motor fixed bushing 2
2 |Rubber washer 4 82 |Connect Cable 1
3 |Rubber washer 2 83 |Side rail cover bracket 2
4 |Rubber washer 2 84 |MP3 Audio cable 1
5 |Running Deck 1 85 |Computer start&stop button guide 1
6 |Screw M8*1.25*35L 8 86 |Computer surface button guide | 1
7 |Nylon Locknut (M10) 18 | 87 |Hand Pulse Sensor Wire 1
8 |Screw M8*100L 8 88 |Hand pulse sensor 2
9 |Screw M8*60L 8 89 |Compute surface button guide | 1
10 |Side foot rail fixing 16 | 90 |USB cable- upper 1
11 |Flat Washer M8*16*1.2 16 | 91 |Computer cover - upper 1
12 |Nylon Locknut (M8) 16 | 92 |Break-out board 1
13 |Front Running Belt Roller 1 93 |Console cable- upper 1
14 |Rear Running Belt Roller 1 94 |Computer Cable - Upper 1
15 |Screw M10*90L 3 95 |ERP cable - upper 1
16 |Adjust foot glide 2 96 |Receiver build in 1
17 |Nut (M10) 1 97 |Computer cover - top 1
18 |Running Belt 1 98 |Mechanical safe key 1
19 |Flat Washer M16*60*3.0T 2 99 |Water bottle holder 2
20 |Nut (M16) 2 | 100 |sticker 1
21 |Nut (M16) 2 | 101 |Safe key assembly 1
22 |Filter 1 102 |Screw M6*12L 8
23 |Choke 1 103 |Cover 1
24 |grounding sticker 3 | 104 |Anti-slippery rubber 1
25 |Screw M4*8L 7 | 105 |Safety clip mounting plate 1
26 |(Inverter 1 106 |Screw M3*8L 22
27 |[ERP PCB 1 107 |Earphone plug— male 1
28 (Screw M5*10L 15 | 108 |Headset 1
29 |Plate for switch 1 109 |Headset base 1
30 |On/Off Rocker Switch 1 110 |Screw M3*5L 2
31 |Circuit Breaker Module 1 111 |sticker 1
32 |Power ( Kettle ) Socket 1 112 |SM-TA780-EU 1
33 |Screw M4 * 12 2 | 113 |Foam 2
34 |Power bracket cover 1 114 |sticker 2
35 |Screw M6*1.0*10L 2 115 |Screw M4*12L 6

32/34 oldal




Vector Fitness 785 professzionalis futépad

Alkatrész lista:
NO. PART Qty | NO. PART Qty
36 |Ferrite 2 116 |Connect cable for connection board 1
37 |Plate for motor cover 3 117 |Connect cable for connection board 1
38 |AC. Driver Motor 1 118 |Connect cable for connection board 1
39 |Screw M10*30L 4 119 |Maintenance cover 1
40 |Flat Washer M10*25*2.5 5 120 |Micro switch 1
41 |Screw M10*50L 1 121 |Connect Cable for Micro switch | 1
42 linsulation spacer(Upper) 4 122 |Screw M3*16L 2
43 linsulation spacer(Down) 5 123 |Micro switch bracket 1
44 |Pulley Ribbed Belt 1 124 |Screw M3*10L 2
45 |Power Incline Motor 1 125 |Antistatic Board 1
46 |Screw M10*50L 1 126 |Left upper side rail 1
47 |Screw M10*70L 1 127 |Right upper side rail 1
48 |Computer Cable - Lower 1 128 |Left top side rail 1
49 |ERP cable- upper 1 129 |Right top side rail 1
50 |Flat Washer ©10.2*@17*T1.0 1 130 |Aluminum rail -left 1
51 |Front Incline Frame (T ) 1 131 |Aluminum rail -right 1
52 |Insert end cap 4 132 |Motor cover - top 1
53 |Moving Wheel 2 133 |Motor cover - front 1
54 |Screw M8*15L 2 134 |Left rail cover (rear) 1
55 |Flat Washer M8 2 135 |Right rail cover(rear) 1
56 |Flat Washer 18.6*24*0.3T 4 136 |Sticker 1
57 |Flat Washer M8*28*1.5T 2 137 |Foam 2
58 |Incline frame bushing 2 138 |Screw M5*12L 2
59 |Bushing 4 139 |Screw M5*25L 7
60 [Screw M12*80L 2 140 |U shape clip 7
61 |Flat Washer M12*24*2.5 4 141 |Connect Cable 1
62 |Nylon Locknut (M12) 2 142 |Connect Cable 2
63 |Left Upright Post (T ) 1 143 |Connect Cable 1
64 |Right Upright Post (T ) 1 144 |Connect Cable 1
65 |Computer Cable - Mid 1 145 |Connect Cable 1
66 |ERP cable-middle 1 146 |Connect Cable 1
67 |Front lower console cover 1 147 |Connect Cable 1
68 |Left foam arm 1 148 |Connect Cable 1
69 |Right foam arm 1 149 |Connect Cable 1

33/34 oldal




Vector Fitness 785 professzionalis futépad

Alkatrész lista:

NO. PART Qty | NO. PART Qty
70 |Left upright post cover - upper 1 150 |sticker 1
71 |Right upright post cover - upper 1 151 |sticker 1
72 |Console support & handlebar 1 152 |Screw M8*16L 2
73 |Screw M4*12L 7 153 |Flat washer M10*21*2.0T 15
74 |Screw M4*10L 6 154 |Screw M10*20L 8
75 |Screw M4*20L 46 | 155 |Screw M5*16L 4
76 |Screw M3*20L 4 156 |Screw M8*15L 8
77 |Flat Washer M3 4 157 |Screw M6*30L 4
78 |Console 1 158 |Flat washer M6*16*1.5T 2
79 |Screw M8*25L 2 159 |Cable Clip 1
80 |Nylon Locknut (M8) 2

34/34 oldal




